

# НЕОТЛОЖНЫЕ ЗАДАЧИ ЖИВОТНОВОДОВ

Большие заботы в эти дни у животноводов нашего района. Претворяя в жизнь решения XXIV съезда КПСС, они стремятся увеличить выпуск продукции, заложить прочную основу для дальнейшего роста колхозной и совхозной экономики. Горячий отклик среди животноводов нашло постановление ЦК КПСС «О социалистическом соревновании за достойную встречу XXV съезда КПСС».

Первоклассные мастера машинного доения госплемзавода «Петровское» кавалер ордена Ленина Ксения Филипповна Перькова и ее напарница кавалер ордена «Знак Почета» Лидия Николаевна Мирнова в завершающем году пятилетки обязались получить от коровы по 6300 кг молока. Каждая из напарниц за год надоит его по 220 тонн. Свыше десяти мастеров машинного доения Токаревского комплекса взялись получить молока в этом году по двести тонн.

Многие мастера доения совхоза имени Моссовета, ОПХ «Коренево», колхоза имени Дзержинского наметили довести валовой надой до 150 тонн. Дела и помыслы каждого коллектива фермы направлены на то, чтобы с честью выполнить задания пятилетки.

Солидной прибавки молока за восемь месяцев добились Малышевская и Капотненская МТФ, Панинский и Строкинский комплексы Совхоз имени Моссовета сумел увеличить продажу молока государству против прошлого года на 10% лишним процентов.

Но успех, однако, сопутствовал не всем. Снизились продуктивность дойного стада на Ульяновской и Фоминской фермах. Тщательно разобравшись в причинах, тормозящих рост продуктивности ферм, принять оперативные меры для устранения недостатков, подтягивания отстающих — прямой долг руководителей, специалистов, партийных сельских организаций.

Устойчивых результатов добиваются там, где к развитию животноводства и его кормовой базы относятся как к важнейшему делу. Например, в совхозе имени Моссовета уже созданы надежный запас сена, сенажа, сейчас закладывается силосная масса. Полностью удовлетворена

потребность в грубых кормах и на Строкинском животноводческом комплексе ОПХ «Коренево».

Но на отдельных фермах сложилось критическое положение с запасом силоса. В Лысцевском отделении колхоза имени Ленина две силосных ямы, еще пустуют, а кукуруза там вся убрана. Значит, в отделении есть прямая необходимость законсервировать картофельную и свекловичную ботву, капустный лист, чтобы зимой фермы не испытывали недостатка в силосе.

Главное в предстоящей зимовке — исключительное хозяйское использование всех кормовых ресурсов. Важно не только полностью собрать солому с полей, но обязательно обрабатывать ее перед скармливанием. Речь идет о кормоцехах, об их готовности к работе в зимне-стойловый период. Уровень продуктивности скота будет во многом определяться четкостью работы кормоцехов, качеством выдаваемой ими продукции. Но такой цех действует пока только на Панинском комплексе. Проходит стадию налажки и опробования кормоцехов в колхозе имени Ленина. А вот кормоцех на Строкинском комплексе неизвестно, когда будет пущен в эксплуатацию.

В успешной подготовке к зиме важное место занимает ремонт и оснащение животноводческих помещений. Еще не все скотные помещения готовы к зиме в Лысцевском отделении. Осень торопит, и там, где допущено отставание с подготовкой животноводческих построек, надо быстрее его преодолеть. Утеплить, побелить, продезинфицировать скотные дворы — все это надо сделать без промедления, без проволочек.

Зимовка скота — трудный экзамен животноводов. В этот период закладывается основа продуктивности ферм. Каждый работник фермы давно усвоил истину: если зимой потеряешь молоко, то летом его не наверстаешь.

Если каждый день, приближающий нас к XXV съезду КПСС, ознаменуется новыми успехами животноводов, то они и в сложный осенне-зимний период будут давать продукции больше, лучшего качества, с меньшими затратами.

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 11 сентября 1975 г.

№ 148 (11154)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

XXV съезду КПСС — достойную встречу

- ОТ ПЯТИЛЕТКИ ЛИЧНОЙ — К ПЯТИЛЕТКЕ ЗАВОДА
- НА ПОЛЯХ И ФЕРМАХ
- УДАРНАЯ ВАХТА ТЕКСТИЛЬЩИКОВ

РАССКАЖУ О СВОЕМ ТОВАРИЩЕ...

## МАСТЕРИЦА, НАСТАВНИЦА

Отличный мастер своего дела, хороший, отзывчивый товарищ — такой я знаю мотальщицу нашего вязального цеха коммунистку Татьяну Павловну Фомичеву.

Это славная, уважаемая в коллективе женщина. Многие годы работает она в цехе и за это время в совершенстве освоила свою профессию, что позволяет ей мажорно перевыполнять сменные нормы при высоком качестве работы, всегда быть в числе передовиков производства. Недаром ей присвоено почетное звание ударника коммунистического труда.

Сейчас на нашем участке, в связи с новой категорией поступающего сырья, работа усложнилась, стала более напряженной. И, несмотря на это, Татьяна Павловна по-прежнему хорошо справляется со своим делом, подавая добрый пример другим.

В ответ на постановление Центрального Комитета партии «О социалистическом соревновании за достойную встречу XXV съезда КПСС» опытная мотальщица выступила в цехе с инициативой о переходе с 15- на 20-веретен-

ную зону обслуживания и взяла повышенное обязательство в честь предстоящего съезда партии — выполнять сменные нормы на 130 процентов.

Мы с Валей Анисифоровой тоже работаем мотальщицами и очень благодарны Татьяне Павловне за бескорыстную помощь нам в овладении избранной профессией. Пришли мы обе в цех два года назад и благодаря нашей наставнице неплохо освоили свое дело. Нам тоже хочется прийти к партийному съезду с высокими показателями. Вот почему мы с Валей тоже решили последовать примеру Татьяны Павловны и перейти на повышенную зону обслуживания. Валя обязалась довести свою выработку до 135 процентов к заданию, а я — до 130 процентов.

Будем стараться работать так, как наша наставница Т. П. Фомичева. А она — мы в это твердо верим — добьется новых, больших успехов в предсезонском соревновании.

**Н. КОМИССАРОВА,**  
мотальщица вязального цеха Косинского трикотажного объединения.

НА УБОРКЕ КАРТОФЕЛЯ

## И В НЕНАСТЬЕ НЕ СНИЖАТЬ ТЕМПЫ

На 10 сентября в хозяйствах района убрано картофеля 676 гектаров из 1262 по плану. В связи с наступившим ненастьем темпы колки клубней на картофельных полях сократились. Прибавка убранной площади за день незначительна — всего 8 гектаров. Несмотря на дождливую погоду, сбор клубней продолжался в совхозе имени Моссовета, где за день было убрано 3 гектара, и колхозе имени Ленина, убравшем 5 га. В остальных хозяйствах картофельная уборочная техника 9 сентября бездействовала. 9 сентября уборку вел только колхоз им. Ленина.

До каждого хозяйства доведен суточный график уборки картофеля. Совхоз имени Моссовета ежедневно должен убирать 9 гектаров, колхоз имени Ленина — 15, госплемзавод «Петровское» — 10, Константиновская птицефабрика — 7 и ОПХ «Коренево» — 12 гектаров.

График должен стать непреложным законом для каждого хозяйства.

## ЗВАНИЕ ОБЯЗЫВАЕТ

Успешно выполнен производственный план августа и восьми месяцев на Панковском ремонтно-механическом заводе 800 бульдозеров, столько же двигателей и 80 экскаваторов отремонтировано с начала года в цехах предприятия. Стремлением досрочно завершить план последнего года пятилетки охвачен весь коллектив завода. Пятилетка в целом будет выполнена к 58-й годовщине Великого Октября.

48 рабочих завода за 4,5 года справились с личной пяти-

леткой. В их числе — ветераны, токари В Кремнев и С. Овчинников первыми перешедшие на работу по единому наряду, а также их молодые последователи Е. Нартов и Н. Экспер.

Недавно заводу присвоено звание предприятия высокой культуры производства и организации труда. Это вдохновляет рабочих и инженерно-технический персонал на ударные дела в честь XXV съезда партии.

**Б. ТРУШИН,**  
главный инженер завода.



## КАК ИДЕТ ЗАГОТОВКА КОРМОВ

В ХОЗЯЙСТВАХ района продолжается заготовка кормов для общественного животноводства. Закладку силоса ведут совхоз имени Моссовета, госплемзавод «Петровское». Пополнился запас сенажа в колхозе имени Ленина. Уже близок здесь финиш — сенажа заложено 1300 тонн из 1400 по обязательству. По-прежнему в хозяйствах действуют агрегаты огневой сушки, — запасают травяную муку в

гранулах и сенные брикеты. Константиновская птицефабрика заготовила 2637 тонн гранулированной витаминной муки. Это на 437 тонн больше обязательства. А вот госплемзаводу, чтобы выйти на предусмотренный рубеж, надо произвести еще 39 тонн сенных брикетов, колхозу имени Дзержинского — 78 тонн.

По грубым кормам баланс в хозяйствах складывается благополучно. Недостаток сена пополняется соломой.

И все-таки еще рано ставить точку на заготовке кормов. Вызывает беспокойство силос. Его надо еще порядком закладывать обоим колхозам — имени Ленина и имени Дзержинского. Дзержинцам

требуется законсервировать 2600 тонн силосной массы. А между тем, эта работа здесь свернута; за истекшую неделю не было прибавки силоса. Колхозу имени Ленина необходимо заложить еще 2100 тонн зеленой массы. За неделю в хозяйстве прибавилось только 800 тонн. При таких темпах закладка силоса, пожалуй,

продлится здесь до самых «белых мух».

НА СНИМКЕ: косовица кукурузы в четвертом отделении совхоза имени Моссовета. Тракторист Усман Сабитов работает за двоих. Заданный им темп успешно выдерживает и его сосед Сергей Егоров, который быстро доставляет массу к силосной траншее.

Фото А. Огрызкова.



КАКУЮ ВЫБРАТЬ ПРОФЕССИЮ

## ГОРДОЕ ИМЯ — РАБОЧНИЙ

Наши интервью

— Почему Вы выбрали себе рабочую профессию?

С таким вопросом наш корреспондент обратился к токарю-карусельщику цеха № 27 завода им. Ухтомского группкомсоргу, лауреату приза ветеранов труда предприятия Владимиру Ригину. Вот что он ответил:

— Скажу сразу напрямик, по-рабочему: избранную профессию я полюбил крепко. Но не вдруг. Помню, как меня, совсем маленького мальчонку, отец, слесарь-ремонтник Кузьяевского фарфорового завода Рамёнского района, часто приводил в цех. Там такие же, как он, рабочие управляли сложными, умными машинками, «лечили» их, словом, чувствовали себя настоящими их хозяевами.

Я с восхищением следил за чудодейственными машинами. И во мне упрямо росло желание также легко управлять ими.

Прошло несколько лет, и я пришел в Гжельское производственное объединение «Электроизолятор», стал токарем. Познал рабочую дружбу, щедрость души своего наставника Евгения Константиновича Баранова, радость самостоятельного труда. Мне так хотелось побыстрее научиться все делать добротно, красиво!

А последние пять лет работаю токарем на заводе им. Ухтомского. И учусь в сельхозтехникуме. Своей рабочей профессией горжусь. Ведь руками рабочих создаются все материальные ценности на земле. И мне кажется, в выборе рабочих профессий у наших юношей и девушек должны немалую роль играть родители, призванные личным примером воспитывать у них с малых лет уважение к труду, к высокому назначению рабочего человека.



XXV съезду КПСС — ударный труд! — под таким девизом соревнуется со своими товарищами по труду мотальщица вязального цеха Косинского трикотажного объединения комсорг смены Валентина Анисифорова. Свою выработку она довела до 180 процентов к заданию.

Фото Н. Прохнера.

КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНАЯ СТРАНИЦА № 9 (20)

ИДЕТ ОБМЕН БИЛЕТОВ

## ВОЛНУЮЩИЙ ДЕНЬ

Еще с весны в комсомольских группах нашего специального конструкторского бюро торгового машиностроения началась разъяснительная работа в связи с предстоящим обменом билетов. Этому важному событию в жизни комсомола было посвящено и проведенное у нас в мае собрание на тему «Ты на подвиг зовешь, комсомольский билет!» О роли для каждого из нас билета на собрании горячо, проникновенно говорили конструкторы О. Круглова, Г. Урусова, Т. Ефремкина.

И вот наступило 28 августа. Для нас, группы комсомольцев нашей организации, это был радостный, волнующий день. Получая из рук секретаря горкома комсомола Т. С. Гореловой билет нового образца, каждый из нас еще больше проникнулся чувством гордости за наш Ленинский комсомол, стремлением всегда высоко нести звание члена ВЛКСМ. В этот день новые билеты были вручены нашим передовикам производства, активистам инженеру А. Кузнецовой, конструктору Т. Шведовой, старшему технику Г. Мишенковой, токарю С. Немилу, слесарю А. Панову и другим.

Обмен билетов вызвал у нас прилив новых сил, желание ударным трудом встретить XXV съезд КПСС. И многие наши молодые производственники успешно справляются с принятыми обязательствами.

**В. СТАРКОВ,**  
слесарь, ударник коммунистического труда.

**С О В Е Т С К И Й** патриотизм, воплощающий в себе любовь к родной земле, беззаветную верность делу коммунизма, революционным, трудовым и боевым традициям — одна из самых сильных, благородных черт советского человека. Это — могучая нравственная сила, вдохновляющая советских людей на самоотверженное служение Родине. Вот почему одна из самых больших и благородных задач, стоящих перед молодежью, — учиться на примере отцов и дедов их верности идеалам коммунизма, самоотверженности и мужеству в борьбе за Советскую власть, за процветание, свободу и независимость любимой Отчизны.

Для каждого из нас Родина начинается с того места, где мы впервые увидели мир, сделали первые шаги по доброй земле, где учились, получили путевку в трудовую жизнь. И мы должны знать каждую страничку истории этой частицы великой Страны Советов —

## В ПОИСК, ДРУЗЬЯ!

своего села, поселка, города, района. А между тем, сколько таких страниц еще не известно нам! Сколько хороших дел, свершений, даже подвигов скрыто от нас за этими пока не заполненными страницами! Городской комитет ВЛКСМ и городской штаб Всесоюзного похода «Дорогами славы отцов» приступили к созданию «Истории партийной и комсомольской организации Люберецкого района». Этот большой труд будет состоять из четырех основных разделов, охватывающих: дореволюционное время и первые годы после Великого Октября, период 1924—1941 гг., годы Великой Отечественной войны, послевоенный период (1945—1975 гг.). В ходе этой работы будут

широко использованы материалы, собранные поисковыми группами пионерских и комсомольских организаций. Здесь открывается широкий простор для поиска, сбора сведений по истории партийной и комсомольской организаций, трудовых коллективов, о трудовых и боевых подвигах люберчан.

Все фотографии, газетные и журнальные публикации, копии официальных документов, записанные рассказы очевидцев и участников событий, переданные поисковыми группами в горком ВЛКСМ и городской штаб Всесоюзного похода, помогут сделать более полным и всеобъемлющим труд, который посвящается XXV съезду КПСС. Это — наш долг перед своей гражданской совестью, перед памятью павших, перед грядущими поколениями. В поисковые люберчане!

**П. КОЛПАЧЕВ,**  
генерал-майор в отставке, начальник штаба патристического воспитания при ГК ВЛКСМ.

**Е Ш Е** каких-нибудь 50 лет назад первый вопрос, который мы предложили молодоженам, поверг бы девушек в смущение, а их суженых поставил бы в тупик: «Как вы относитесь к ситуации, нередкой в советском обществе: женщина делает большие, чем ее муж, успехи в работе, общественной жизни, больше зарабатывает?» В 1975 году 70 процентов опрошенных пар твердо ответили: «Если женщина умна и талантлива, ее муж может считать вышеупомянутую ситуацию естественной. Он может гордиться женой». Остальные 30 процентов добавили: «Мужчина при этом не должен отставать от подруги».

Если бабушки нынешних невест, вступая в брак, в основном были обречены ограничивать свою жизнь знаменитым «треугольником» — кухня, детская, церковь, то профессии их внучек просто невозможно перечислить. В советском обществе, где 27 женщин занимают посты министров, где среди учителей — 71 процент женщин, три из четырех воячек и каждый

## ВСЕ ОТВЕТИЛИ: «ЛЮБОВЬ!»

Как наши юноши и девушки смотрят сегодня на брак — древний и важнейший общественный институт? Какие принципы, мысли ими руководят, когда они принимают решение о женитьбе? Для выяснения этих вопросов молодоженам в Центральном Дворце бракосочетаний Москвы была предложена анкета. Опрос проводился с соблюдением условия, необходимого для достоверности: анонимностью ответов. Анкеты были розданы молодоженам от 18 до 30 лет. Среди них были студенты, рабочие, солдаты, инженеры, журналисты, ученые.

третий инженер — женщины, представительницы «слабого пола» выходят замуж с уверенностью, что брак не ограничит широты их интересов. Поэтому на вопрос анкеты: «Должна ли женщина оставлять работу для воспитания детей или наиболее полно испытывать возможности воспитания их в детских садах, яслях?» — все опрошенные пары ответили: нужно пользоваться услугами детских учреждений, уже давно хорошо себя зарекомендовавших. Они пояснили, что, во-первых, родители спокойны за детей, находящихся под присмотром опытных педагогов и медиков, во-вторых, ребенок в детском саду получает современное воспитание: его обучают основам музыки, рисования, пластики, прививают навыки коллективизма.

Вопрос о количестве детей в молодой семье — не узколичный, он имеет большое общественное значение. Бла-

госостояние народа постоянно растет. Только за четыре последних года заработная плата рабочих и служащих у нас повысилась на 15 процентов, колхозников — более чем на 22 процента при стабильности цен на предметы первой необходимости и стоимости коммунальных услуг. За те же четыре года более 45 миллионов советских людей получили квартиры или улучшили свои жилищные условия. И молодые семьи смело «планируют» число детей. Ответы на нашу анкету свидетельствуют, что 50 процентов новобрачных намерены иметь двоих детей, еще 48 процентов опрошенных полагают, что в их семье будет трое детей.

Главе даже небольшой семьи необходимы многие качества: спокойствие, деловитость, авторитет. Насколько традиционны молодые москвичи в оценке вековых брачных устоев: «мужчина — глава семьи, женщина — ее душа?»

Около 70 процентов молодоженов отвергли этот вариант, заявив: «Мы будем решать все семейные проблемы сообща». С ними полемизируют остальные 28 процентов, которые считают, что глава семьи нужен, и им должен быть он.

Большинство юношей и девушек полагают, что молодая семья должна жить самостоятельно и отдельно от родителей. Почти все они сказали, что мнение отцов и матерей, было хотя и важным, но не определяющим в принятии решения о женитьбе. Однако это вовсе не означает, что для молодых неприемлем образ жизни «стариков». В качестве примера хороших семейных отношений около 70 процентов молодоженов назвали жизнь своих родителей.

«Доброта, внимание, ум, чувство юмора, сила, честность» — такие качества при-

нают необходимыми для настоящего мужчины юные москвички. Они полагают, что всеми этими чертами вполне обладают их мужья.

При ответе на «материальную» группу вопросов образовалось два лагеря. Часть молодых пар, которую составляли люди 24—28 лет, в основном хорошо представляет себе все возможные «подводные рифы» быта и совместного ведения хозяйства. Другая часть опрошенных (девушки и юноши 18—22 лет) несколько идеалистически расправились с бытовой арифметикой, к сожалению, не вполне представляя себе реальную повседневность.

Был в анкете вопрос, на который все ответили одинаково. Но это не огорчает, а радует наших социологов, педагогов, ученых, выясняющих взгляды молодежи на проблемы семьи и брака. Сто процентов по-разному воспитанных, выросших в разных условиях молодых людей на вопрос: «Что, по-вашему, лежит в основе брака: любовь, расчет, некоторая привязанность и расчет, какой-либо иной принцип?» — ответили: «Только — любовь!»

**М. ЛЬЯНОС,**  
корреспондент АПН.

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА**

11 сентября 1975 г. № 148 (11154)



# ЗА 6300-КИЛОГРАММОВЫЙ НАДОЙ.

РАССКАЗ ДОЯРКИ ГПЗ «ПЕТРОВСКОЕ» К. Ф. ПЕРЬКОВОЙ, КАВАЛЕРА ОРДЕНА ЛЕНИНА

Внимательно прочла я постановление ЦК КПСС «О социалистическом соревновании за достойную встречу XXV съезда КПСС» и спросила себя: а какой мой личный вклад в выполнение пятилетки? С чем я приду к XXV съезду родной партии?

Еще в начале этого года мы с моей напарницей Лидией Николаевной Мироновой наметили для себя рубеж — надойти по 6200 килограммов молока от коровы. А теперь вижу, что мы можем сделать больше. Прикинули мы с Лидией все наши возможности и решили получить 6300-килограммовый надой!

Из чего складываются наши резервы? На первом плане — раздой новотельных и высокоудойных коров. Они все взяты на учет. Сейчас на раздое больше десятка таких коров, от которых получаем по 40 килограммов молока в сутки.

Наша любимица Иволга за лактацию уже дала 10 тысяч килограммов молока.

У коровы молоко — на языке. Обильное кормление животных предопределяет успех любой доярки. Сейчас наши подопечные съедают по 15 кг кормовой свеклы, 8—10 — картофеля, 1,5—2 — сенных брикетов и в пределах 30 килограммов зеленой массы. Наши добросовестные кормачи А. Драгунов, А. Федоров и Л. Красильников всем животным поровну раздают корма. А уж потом сама доярка следит: какая корова все не поедает, переложит другой, у которой аппетит лучше. После обеденной дойки стадо выгоняют на пастбище.

Очень важно помнить об одном правиле: ежедневно соблюдать очередность дойки коров. Иначе неизбежны потери молока.

Работаю я с тремя доильными аппаратами. И моя напарница тоже. В нашем деле очень важна хорошая деловая дружба, добрые взаимоотношения с напарницей. У нас с Лидией отношения самые наилучшие.

На улучшение качества выпускаемой продукции, на повышение производительности труда обращает наше внимание Центральный Комитет партии. Мы стараемся произвести молоко первого класса. Сейчас у нас идет его 90 процентов. В день отправляем по 11,5 тонны. Повысилась по нашей группе жирность молока на 0,2 процента, сейчас она равна 3,78!

По примеру знатной эстонской доярки Лейды Пейкс наши мастера доения с начала года перешли на повышенную нагрузку. Вместо 50 коров теперь в каждой группе до 70. Промышленная технология

производства молока позволила это нам сделать. Производительность труда стала выше, а затраты его сократились.

За семь месяцев при обязательстве 3600 килограммов мы с Лидией от каждой коровы получили больше на 63 кг. 225 тонн молока составил валовой надой по нашей группе. Это значительно выше плана и обязательства. Среднесуточный надой сейчас приблизился к 18-килограммовой отметке.

Но есть результаты еще лучше. Так и должно быть. Соревнование всегда рождает новые рекорды. В июле мы уступили первенство дояркам Лидии Петровне Сироткиной и Марии Ильиничне Алтышкиной. Они надоили в том месяце больше всех — 604 кг. А с начала года — 3723, на 30 килограммов превысили свое обязательство. В августе они ежедневно надаивали от коровы по 19—20 килограммов молока. В честь новых побе-

дителей соревнования поднят флаг трудовой славы.

Борьба за повышение продуктивности дойного стада на нашем комплексе с каждым днем принимает все более действенный характер. Хочется к XXV съезду родной партии прийти с наилучшими результатами. Никто сегодня равнодушно не пройдет мимо доски показателей. Здесь отражены ежедневные результаты работы доярок. Если отстал, надо, засучив рукава, догонять соседа.

Наш бригадир И. В. Сало недавно сообщил радостный прогноз — на 6-тысячный рубеж уже в ноябре, кроме нас, выйдут мастера машинного доения А. А. Васильева с В. А. Ермаковой, Н. Д. Громова с Р. П. Шерстяк, А. П. Бузлов с Е. П. Буркиной, Л. П. Сироткина с М. И. Алтышкиной. Прошлогодние рекорды будут не только повторены, но и обновлены.

## ПО ПРИМЕРУ ЛУЧШИХ

ОПЫТ, ИНИЦИАТИВА, ПОИСК

На фабрике имени Октябрьской революции все активнее становится соревнование за увеличение выпуска тканей, выполнение заданий девятой пятилетки по производству товаров народного потребления. Наши текстильщики внимательно изучили постановление Центрального Комитета партии «О социалистическом соревновании за достойную встречу XXV съезда КПСС».

Особое внимание уделяется у нас распространению опыта, починов коллективов передовых предприятий. 360 человек, по примеру динамовцев, участвуют в поиске резервов на рабочем месте и в борьбе за повышение производительности труда. 162 из них закончили индивидуальные задания пятилетки к 105-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Свыше тысячи наших рабочих, последовав инициативе московской ткачихи М. Ивановой, усилили борьбу за экономию и бережливость. За первое полугодие на фабрике сэкономлено 15,7 тонны штапельного волокна, 192 тысячи киловатт-часов электроэнергии, 33 тонны топлива.

В чем же наши текстильщики находят резервы?

Очень многое дает им расширение зон обслуживания оборудования. В марте 1974 года бюро МК КПСС, исполком Мособлсовета, президиум Мособлсовпрофа и бюро МК ВЛКСМ одобрили патристическую инициативу передовых рабочих текстильной промышленности, перешедших на повышенную зону обслуживания оборудования. Тогда же было учреждено звание лауреата премии имени М. М. Волковой и Л. И. Ананьевой — инициаторов многостаночного обслуживания в Подмосковье, героев первых пятилеток. Активно включились в движение многостаночников и текстильщики фабрики имени Октябрьской революции.

Пряльщица В. П. Козырева выступила у нас инициатором соревнования за сокращение простоев оборудования, которые возникли в связи с нехваткой рабочих. Она перешла на обслуживание 1500 веретен, что составляет 157,8 процента к типовой отраслевой норме.

Ее примеру последовали многие другие работницы.

Женщины, занятые выработкой уточной пряжи № 40, взяли на обслуживание по 1530 веретен, расширив, таким образом, зону действия на 61 процент. А прядельщицы, выпускающие основу № 40, с июня этого года начали обслуживать по 1152 веретена вместо 1008.

На повышенное уплотнение в текущем году перешло более 100 рабочих ведущих профессий. А всего по сверхотраслевым нормам трудится 573 человека — 97,2 процента к числу рабочих, имеющих отраслевые нормы.

Помощники мастеров поставили перед собой цель — добиться роста производительности оборудования. Значительно превзошли плановое задание производительности оборудования бригады во главе с поммастерами А. И. Котровым, М. С. Кабалиным, П. П. Мефодьевым.

В текущем году у нас решается еще одна важная проблема — освоение проектной мощности бесслучных ткацких станков АТПР-100. Разработан специальный график, определены меры материального поощрения. Помощники мастеров в апреле этого года тоже перешли на повышенные зоны обслуживания. Они взяли для наладки по 40 станков при норме 36. А ткачихи работают на 18—20 станках при отраслевой норме 17. Ныче проведен конкурс мастерства ткачих, обслуживающих станки АТПР-100.

Не забыт у нас почин тружеников Вышневолоцкого комбината, где возникло соревнование среди молодых рабочих за достижение уровня производительности труда передовиков производства. 102 кадровых рабочих передают опыт молодым. Из числа молодежи 95 человек досрочно выполнили задания восьми месяцев.

Текстильщики приняли повышенные обязательства в честь XXV съезда КПСС и, развивая инициативу, перенимая опыт лучших, уверенно идут вперед, к новым высотам в труде.

**Р. БАРОНИНА,** начальник отдела труда и зарплаты фабрики им. Октябрьской революции.



НА СНИМКЕ: в Лысцевском отделении колхоза имени Ленина пастухи В. Куприянов и И. Кочетарев выгоняют стадо на пастбище. Фото Н. Прохнера.

## ФАБРИКИ ПРОТЕИНА

Предприятия Рязанщины направляют на село картофелеуборочные комбайны и машины для овощеводов, доильные аппараты, насосные станции и комплекты трубопроводов для систем орошения. А теперь к этому «рязанскому набору» техники прибавилась новинка — экструдеры.

В грубых и сочных кормах, которые производятся в хозяйствах Нечерноземной зоны, ценнейшего компонента — протеина порой бывает недостаточно. Сейчас разработан новый вид восполнителя дефицита белковых соединений. Это «АКД» — амидо-концентратная добавка, которую и производят в экструдерах. Препарат может быть использован при кормлении молочного стада, на откорме молодняка крупного рогатого скота, в овцеводстве.

Вот что рассказал директор рязанской опытной сельскохозяйственной станции, кандидат сельскохозяйственных наук В. И. Осокарев:

— Первые опыты показали

эффективность АКД. Так, привесы скота повышаются до 30 процентов. Значительно увеличиваются надои, даже если использовать добавку при кормлении животных «зеленой» летом. Особенно же ощутим эффект АКД зимой. Тут добавка всего 0,9—1,2 килограмма амидоконцентрата на лойную корову оборачивается почти двойным, по сравнению с обычным, надоем.

— Но это еще и путь к экономному, с большей отдачей использованию кормов, — продолжает ученый. — Один килограмм АКД равноценен более чем трем килограммам гороха. А горох, как известно — один из главных белководержащих компонентов комбикормов.

Технология производства добавки несложна. Размолоченное зерно ячменя, кукурузы или сорго в определенных пропорциях смешивают с карбамидом, бентонитом натрия и премиксом. Под воздействием высоких температуры и давления смесь в экструдере превращается в высокопитательную кормовую добавку. Ее

упругие жгуты после короткого охлаждения измельчают и вводят в ежедневный рацион животных.

На предприятиях Рязани уже изготовлено пятьдесят экструдеров. Установки смонтированы на сельскохозяйственных комбикормовых предприятиях области. Пять из них действуют в поточной линии на областной опытной сельскохозяйственной станции. Лично обслуживают мастер, слесарь и рабочий.

В производстве — еще шестьдесят таких «фабрик бекда». Мощность одного экструдера две тонны АКД в смену. Этого количества достаточно, чтобы восполнить ежедневную потребность в белках стада из 2.000 дойных коров зимой и 8.000 животных — летом, или отары из 20.000 овец.

С опытом изготовления экструдеров и технологией производства АКД, освоенной на Рязанщине, уже познакомились специалисты из многих областей страны.

**А. ТРОФИМОВ,** корр. ТАСС.

### ХОТЯ ПИСЬМА И НЕ ОПУБЛИКОВАНЫ

О том, что опилки Дзержинского комбината производственных предприятий засоряют окружающую территорию, написал П. П. Лаптев из пос. Дзержинского.

Как сообщает зам. председателя исполкома Дзержинского поссовета А. Репин, в деревообделочном цехе комбината монтируется новое оборудование для улавливания опилок. Монтаж будет закончен к концу года.

О длительной задержке с ремонтом антенны коллективного пользования написал нам житель поселка Дзержинского т. Розанов.

Письмо было послано в Люберецкое телеателье для

принятия мер. Они уже приняты. Антенна работает нормально.

\*\*\*  
Б. Н. Антонов в своем письме в редакцию отметил, что благодаря заботе предприятий о благоустройстве закрепленной за ними территории поселок Дзержинского стал чище, уютнее, появилось много деревьев, кустарников. Не зря ему присваивают первые места в соревновании поселков за лучшее благоустройство.

Но за большими делами отдельные вопросы упускаются из вида. Так, например, давно требуют ремонта тротуар по ул. Ленина и некоторые дома. В иных вода затекает на бал-

коны, сыреют стены. В письме Б. Н. Антонова обращается внимание и на другие недостатки. Все они обсуждены в исполкоме Дзержинского поссовета. Оттуда нам сообщили: ремонт тротуара включен в план работ на 1976 год; водосточные желоба будут приведены в порядок нынче. Принимаются меры и по другим затронутым вопросам.

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА**

11 сентября 1975 г. № 148 (11154) 3-стр.





# ДОРОГИ, ДОРОГИ!

Не проходит, пожалуй, дня, чтобы на дорогах нашего района обошлось без дорожно-транспортных происшествий. Было их в районе только в минувшем месяце на 20 процентов больше, чем в этом же месяце прошлого года.

В чем же причины несчастий? Выход на линию неисправного автотранспорта, нарушение правил перевозки людей на грузовых машинах, пренебрежительное отношение некоторых пешеходов к соблюдению правил дорожного движения и, конечно, проезжие дороги...

Недавно в «Люберецкой правде» была опубликована заметка шофера Люберецкой автоколонны № 1787 А. Храпчикова, в которой он с душевной болью рассказал о состоянии дорог, по которым ему

приходится водить автобусы. Состояние их в отдельных местах такое, что ставится под угрозу не только исправность машин, но и безопасность людей.

Вместе со старшим инспектором 6-го отделения дорожного надзора А. Ф. Гореленковым и инспектором В. А. Голубенковым мы отправились по адресам, указанным в заметке. Улица Урицкого. Два квартала изрыты до неузнаваемости. Здесь прокладывали коммуникации, да так и оста-

вились. Дорожное управление, СпецМУ-6 должны привести в порядок участок в этом месяце. Но работы еще и не начаты. Объезд участка улицы Урицкого тоже не ограждает от неприятностей: что ни метр пути, то выбоина, то яма, то развороченные люки подземных коммуникаций.

Опасность дорожно-транспортных происшествий усиливается здесь еще и тем, что повсюду нет заездных площадок на автобусных остановках. Машины останавливаются на проезжей части. Того и гляди стукнет его в тесноте улицы идущий сзади транспорт либо вынырнет из-за автобуса пешеход... А если ко всему этому добавить отсутствие освещения на многих участках улицы да осенние дожди или зимний гололед, то

картина получается не из приятных.

Улица Льва Толстого, 2-я Коммунистическая. Даже на комфортабельной милицмейской «Волге» нас трясет, как на стиральной доске...

На дорожное покрытие улицы Инициативной жалоб нет — оно в хорошем состоянии. А вот обочины не на одном уровне с проезжей частью: самая благоприятная обстановка для аварий... Не мешало бы и здесь, в районе кладбища, оборудовать заездную площадку для автобусов.

И еще один упрек шофера Храпчикова: остановка автобуса 346-го маршрута напротив поликлиники у завода им. Ухтомского должна иметь заездную площадку. Тут, пожалуй, можно обойтись одним самосвалом асфальта...

Мы рассказали лишь о нескольких дорогах, состояние которых внушает тревогу, но есть ведь еще и Смирновская улица, и... Впрочем, ответственные за состояние дорог знают, или по крайней мере, должны знать, куда в первую очередь приложить силы и средства.

До зимы уже недалеко, и все же за оставшееся время можно успеть сделать хотя бы тот минимум ремонтных работ, который ликвидировал бы вероятность дорожно-транспортных происшествий.

Борис БЫК.

## ОПАСНОЕ МЕСТО

Поселок Октябрьский на протяжении 1 километра перерезает пополам Рязанское шоссе. Движение здесь интенсивное, напряженное. Чтобы благополучно пересечь дорогу, нужно ухитриться сделать это в считанные секунды. Дело в том, что светофора нет, а на имеющихся переходах типа «зебра» водители не обращают внимания и едут со скоростью 60 и более километров в час, хотя и видят, что у перехода ждут люди. Это неправильно, ведь переход дает преимущество пешеходам.

Убедительно просим ГАИ взять под контроль этот участок шоссе и обеспечить безопасность движения пешеходов.

**В. ПЛАТОНОВ,**  
депутат Октябрьского поссовета.

## НАРУШЕНИЕ И НАКАЗАНИЕ

Впредь водители автомашин и мотоциклисты на Филиппинах за нарушение правил уличного движения будут не только платить денежный штраф, но и в принудительном порядке работать по четыре часа на рытье и чистке придорожных канав, уборке улиц и скверов, окраске заборов, столбов и т. д. Такая директива направлена начальником филиппинской полиции во все полицейские участки.

**ЗА 10 ДНЕЙ** месячника по безопасности движения на обслуживаемых дорогах 6-го отделения дорожного надзора и ГАИ совершено 26 дорожно-транспортных происшествий. Пострадало 14 человек, один случай смертельный. Если квалифицировать происшествия, то получается: наездов — 9, столкновений транспортных средств — 10, опрокидываний — 4, наездов на препятствия — 2, падение пассажиров — 1.

Почти во всех случаях наездов на пешеходов виноваты сами пешеходы. Перебежали дорогу перед близко идущим транспортом, появились внезапно перед ним из-за стоящей машины.

А вот в 10 случаях столкновения транспортных средств повинны водители, пешеходы им не мешали. В трех случаях водители находились за рулем в состоянии алкогольного опьянения. В одном случае машина была в технически неисправном состоянии.

В настоящее время, когда идет массовая уборка урожая на полях, особое внимание обращается на перевозку туда людей. Случай, который произошел 26 августа, не был связан с уборкой сельхозпродуктов, но связан с нарушением правил перевозки людей на грузовых автомашинах. Водитель ТЭЦ-22 Новиков на автомашине ГАЗ-53 следовал по ул. Ленина послека энергетиков в направлении Капотни. В кузове — пассажиры. Сидели они на высоких стульях (выше бортов). На повороте две женщины вывалились из кузова вместе со стульями. Их положили в больницу.

Глава IX ст. 148 а Правил движения гласит: «Кузов должен быть оборудован сиденьями, укрепленными на расстоянии не менее 15 см до верхнего края бортов, а сиденья, расположенные вдоль заднего или бокового борта, — прочными спинками». В данном случае Новиков грубо нарушил требования Правил.

За последнее время участились случаи угона автотранспорта, как государственного, так и личного. Имеют место случаи, когда водители, пользуясь бесконтрольностью администрации, ставят государственный транспорт возле домов, а не в гараже.

Работники госавтоинспекции и руководство отдела внутренних дел обращают внимание на хранение транспорта.

## СООБЩАЕТ ГАИ



ков в направлении Капотни. В кузове — пассажиры. Сидели они на высоких стульях (выше бортов). На повороте две женщины вывалились из кузова вместе со стульями. Их положили в больницу.

Глава IX ст. 148 а Правил движения гласит: «Кузов должен быть оборудован сиденьями, укрепленными на расстоянии не менее 15 см до верхнего края бортов, а сиденья, расположенные вдоль заднего или бокового борта, — прочными спинками». В данном случае Новиков грубо нарушил требования Правил.

За последнее время участились случаи угона автотранспорта, как государственного, так и личного. Имеют место случаи, когда водители, пользуясь бесконтрольностью администрации, ставят государственный транспорт возле домов, а не в гараже.

Работники госавтоинспекции и руководство отдела внутренних дел обращают внимание на хранение транспорта.

# ТЕЛЕВИДЕНИЕ

**СУББОТА, 13 СЕНТЯБРЯ**

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

9.00 Новости.  
9.10 Утренняя гимнастика (Цв.).  
9.30 «Ребята о зверятах».  
10.00 «Для вас, родители».  
10.30 Музыкальная программа «Утренняя почта» (Цв.).  
11.00 «Природа и человек» (Цв.).  
11.30 «Книга-75» (Цв.).  
12.30 «Новости музыкальной жизни» (Цв.).  
13.00 «Здоровье» (Цв.).  
13.30 «Москвичка» (Цв.).  
15.00 «Содружество» Тележурнал (Цв.).  
15.30 Музыкальная программа «В вашем доме».  
16.00 «Очевидное — невероятное».  
17.00 Мультфильмы (Цв.).  
17.30 Премьера документального телефильма «Главная улица России».  
18.00 «Новые берега» (Цв.).  
18.00 Новости.  
18.15 Чемпионат СССР по футболу. ЦСКА — «Спартак» (Цв.).  
19.45 «Свободу Лунсу Корвалану».  
20.15 П. Куликов — «Волжская рапсодия» (Цв.).  
20.20 На экране фильмы с участием Чарли Чаплина: «Лечение», «Пожарный».  
21.00 «Время».  
21.30 Концерт народного артиста СССР Ю. Гуляева.  
22.35 Чемпионат мира по классической борьбе (Цв.).  
23.25 «Танцевальный зал» (Цв.).  
По окончании — Новости.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**

14.00 Чемпионат СССР по хоккею. «Крылья Советов» — «Торпедо» (Цв.).  
16.15 «Земледелец» (Цв.).  
17.15 «Клуб кинопутешественников» (Цв.).  
18.15 Л. Кассиль — «Будьте готовы: ваше высочество!» Спектакль (Цв.).  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!» (Цв.).  
20.30 «Москва и москвичи».  
21.00 «Человек и закон».  
21.30 «Чужие дети» Фильм.  
22.40 Московские новости.

**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**

18.55 Н. Пейко — «Фрагменты из музыки к балету «Жанна д'Арк» (Цв.).  
19.25 М. Горький — «Последние» Фильм-спектакль.

13.30 «Музыкальный киоск» (Цв.).  
14.00 «Сегодня — День танкистов» (Цв.).  
14.15 Концерт мастеров искусств посвященный Дню танкистов (Цв.).  
15.30 «Книжная лавка» (Цв.).  
16.15 «Международная панорама» (Цв.).  
16.45 «Дети Страны Советов». Документальный телефильм (Цв.).  
18.00 Новости.  
18.15 «Клуб кинопутешественников» (Цв.).  
19.15 Концерт (Цв.).  
19.45 И. С. Тургенев — «Возвращение». Премьера телеспектакля (Цв.).  
21.00 «Время».  
21.30 «Ваше мнение» (Цв.).  
22.30 Чемпионат мира по классической борьбе» (Цв.).  
По окончании — Новости.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**

9.10 Музыкальная программа «Утренняя почта» (Цв.).  
9.35 «Для вас, родители».  
10.05 Поет народная артистка Грузинской ССР М. Амиранашвили (Цв.).  
10.45 «Шахматная школа».  
11.15 Встреча передовиков социального соревнования 2-го Московского часового завода (Цв.).  
12.15 «Человек. Земля. Вселенная» (Цв.).  
12.45 Киноочерк.  
13.00 «Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с Героем Социалистического Труда ректором МВТУ имени Баумана Г. А. Николаевым» (Цв.).  
14.00 «В мире животных» (Цв.).  
15.00 Концерт.  
15.30 «Один час в Москве» МГУ.  
16.30 Чемпионат СССР по хоккею. «Химик» (Воскресенск) — «Динамо» (Москва). 3-й период (Цв.).  
17.15 К Дню танкистов. Документальные телефильмы.  
18.00 Чемпионат СССР по футболу. «Торпедо» — «Динамо» (М) (Цв.).  
19.45 «Наука сегодня».  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!» (Цв.).  
20.30 Концерт камерной музыки (Цв.).  
21.00 «Горизонт» (Цв.).  
21.45 «Экран зарубежного фильма». «Отцовский подполковник» (ЧССР) (Цв.).  
22.45 Московские новости.

**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**

19.05 «Сегодня на манеже». Цирковая программа.  
19.50 «Рассказы о художниках» (Цв.).  
20.15 Реклама.  
20.30 Концерт (Цв.).  
21.30 А. Арбузов — «Шесть любимых». Телеспектакль (Цв.).

Зам. редактора  
**В. И. АННЕНКОВ.**

## ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14 СЕНТЯБРЯ

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

9.00 Новости.  
9.10 «На зарядку становись!» (Цв.).  
9.30 «Будильник» (Цв.).  
10.00 «Служу Советскому Союзу!»  
11.00 Премьера телеспектакля «Всадники на станции Роса» (Цв.).  
12.20 Ф. Шопен — Баллада № 4 (Цв.).  
12.30 «Сельский час».

**ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОВАРНЫЙ ТОРГ**

**ОБЪЯВЛЯЕТ набор** в группу индивидуальной подготовки продавцов промышленных товаров.

Срок обучения — 5 месяцев. За период обучения выплачивается стипендия в размере от 45 до 54 рублей.

За справками обращаться: Люберцы, ул. Волковская, 63, 3-й этаж, отдел кадров, тел. 554-91-16.

**ЛЮБЕРЕЦКОМУ КОМБИНАТУ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ**

срочно требуются: приемщики-кассиры, стеклопротирщики, швей-мотористки (надомницы), ст. бухгалтеры.

Обращаться: г. Люберцы, ул. Волковская, 43, отдел кадров, тел. 554-02-18.

**Люберецкой универсальной базе материально-технического снабжения**

требуются: инженер-автомеханик, товароведы, бухгалтеры, зав. складами, такелажники, грузчики с временно-премиальной оплатой труда, контролеры, уборщица.

Обращаться: Люберцы, Котельнический проезд, 17, тел. 554-54-27.

**ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ «РЕМБЫТТЕХНИКА»**

требуются: инженер производственного отдела, инспектор отдела кадров, товаровед, заведующий центральным складом в Малаховке, приемщик-товаровед в цех, инженер-строитель, техник-строитель.

Обращаться: Люберцы, Смирновская, 14, отдел кадров в «Рембыттехники», тел. 554-00-76.

**РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ДЕТСКИЙ РЕВМАТИЧЕСКИЙ САНАТОРИЙ «МАЛАХОВКА»**

ПРИГЛАШАЕТ на работу: заместителя главного врача по административно-хозяйственной части, инженера по технадзору (строительство жилого дома), заведующую библиотекой, санитарок, секретаря-машинистку, воспитателей.

Обращаться: пос. Малаховка, ул. Калинина, 29, тел. 553-76-83.

По вопросам набора на все предприятия и в организации следует также обращаться к уполномоченному управлению Мособлсполкома по использованию трудовых ресурсов по адресу: Люберцы, Октябрьский пр., 206, комн. 15, тел. 553-17-35.

**В кинотеатрах и Дворцах культуры**

**В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»**  
Сегодня: «ВИННЕТУ — СЫН ИНЧУ-ЧУНА» (2 серии) — 10, 13, 15.30, 18, 20.30.

**В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»**  
Сегодня и завтра: «О. СЧАСТЛИВЧИК!» (2 серии) — 11, 14, 17, 20.  
**В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО**  
Сегодня: «ОДИНОЖДЫ ОДИН» — 18, 21.  
Завтра: «КОНТРАБАНДА» — 13, 21. «ВИННЕТУ — СЫН ИНЧУ-ЧУНА» (2 серии) — 18.

**В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»**  
Завтра: «ЧЕЛОВЕК-ОРКЕСТР» — 17.15, 19.

**В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»**  
Сегодня и завтра: «ДВОЕ В ГОРОДЕ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

**Государственный научно-исследовательский институт научной и технической информации**

Приглашает на работу специалистов сельского хозяйства.

Обращаться: Люберцы, ул. Электрификации, 26, комн. 51, тел. 554-50-76.

**СОВХОЗ «БЕЛАЯ ДАЧА» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:** шоферов (для работы на грузовых машинах), операторов газовых котельных, имеющих допуск на право работы с автоматикой операторов-свинарей, рабочих цеха растениеводства.

Одиноким предоставляется общежитие; семейным (работающим в основных цехах) жилплощадь предоставляется в течение двух лет.

**наш адрес и ТЕЛЕФОНЫ**

Пишите: Люберцы-5, ул. Красноармейская, 4—1.  
Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни, бухгалтерия — 553-14-72, ответ. секретарь, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественной приемной — 553-27-07.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150.

**ЛЮБЕРЕЦКОМУ АГЕНТСТВУ «СОЮЗПЕЧАТЬ»**

**СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:** экспедитор по развозу газет (работа с 4-х до 10 час. утра, зарплата 75 руб. и 25 проц. прогрессивки) и работники склада (зарплата 70 руб. и 25 проц. прогрессивки).

Обращаться: Люберцы, Красноармейская, 5, тел 553-19-54 и 553-26-45.